

**Identifikačné údaje verejného obstarávateľa:**

Názov: Obec Bracovce  
Sídlo: Bracovce 275, 072 05 Bracovce  
IČO: 00325074

**Označenie verejného obstarávania:**

Názov predmetu zákazky: **Zvýšenie energetickej účinnosti administratívnej budovy**  
Zverejnená vo VVO č. VVO č. 11/2022, dňa 18.01.2022, ozn. č. 2361 - WYP  
Postup verejného obstarávania: podlimitná zákazka podľa § 112 – 116 ZVO (bez využitia ET)

---

**VYSVETLENIE Č. 2 SÚŤAŽNÝCH PODKLADOV ZO DŇA 07.02.2022**

---

Verejnému obstarávateľovi bola dňa 04.02.2022 doručená žiadosť o vysvetlenie podmienok uvedených v súťažných podkladoch alebo v inej dokumentácii na vypracovanie ponuky (ďalej len „súťažné podklady“) na vyššie uvedený predmet zákazky prostredníctvom IS JOSEPHINE. Verejný obstarávateľ v súlade s bodom 11. časti A1. Súťažných podkladov týmto poskytuje vysvetlenie:

---

**Otázka č. 1:**

Na základe doplneného výkazu výmer a opravenej PD (časť ASR + nový bleskozvod) , žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie položky do výkazu výmer v potrebnej výmere pre demontáž existujúceho bleskozvodu. Zároveň žiadame o doplnenie položiek pre odvoz a skládkovanie kovového odpadu vzniknutého po demontáži bleskozvodu.

**Odpoveď č. 1:**

**Daná položka je doplnená do výkazu výmer bleskozvodu.**

---

**Otázka č. 2:**

Na základe zakreslenia trasy uzemnenia bleskozvodu v doplnenom výkrese sme zistili, že trasa navrhovaného uzemnenia vedie okolo celej budovy kde pretína aj prístupovú spevnenú plochu pred hlavným vstupom do objektu, ktorú bude týmto potrebné v trase navrhovaného bleskozvodu vybúrať a následne po realizácii uzemnenia späť zasypať a v tomto mieste vyhotoviť nové vrstvy spevnenej plochy – (pravdepodobne asfaltový kryt + štrkové podložie). Žiadame preto verejného obstarávateľa o doplnenie výkazu výmer o potrebné položky pre zmienené dodávky a práce v potrebnej výmere.

**Odpoveď č. 2:**

**Vyrezanie asfaltovej vrstvy + doplnenie novej vrstvy je doplnené vo výkaze výmer diel ASR.**

---

**Otázka č. 3:**

Rozumieme tomu správne že a základe aktualizovaného pôdorysu 1.NP nový stav sa už nebudú realizovať okapové chodníky v átriu budovy (podľa PD m.č. 1.28), lebo vo výkrese Rez A-A znázorňoval aj v týchto miestach nový okapový chodník.

**Odpoveď č.3:**

**Okapové chodníky v átriu majú byť realizované podľa revidovaného výkresu a výkazu výmer s doplnenou položkou.**

---

**Otázka č.4:**

Žiadame verejného obstarávateľa o konečné konkretizovanie z čoho vlastne má byť zrealizovaný nový okapový chodník (o.ch.)? Podľa aktualizovaného PD a tiež vysvetlenia č.1 majú byť zrealizované O.CH. z betónových kociek rozmeru 500x500mm no podľa výkazu výmer sú len položky pre realizáciu plôch z betónovej zámkovej dlažby hr. 60mm. Tak ktoré tvrdenie platí? Žiadame následne o opravu buď vo výkaze výmer alebo v PD, aby uchádzači vedeli čo majú správne oceniť.

**Odpoveď č. 4:**

**Okapový chodník sa požaduje zrealizovať z betónových kociek podľa poskytnutého výkazu výmer - úprava.**

---

**V rámci vysvetľovania týmto verejný obstarávateľ:**

- poskytuje výkresovú dokumentáciu – revidovaný výkres č. 1381 – 01 – ASR – 02R1- Pôdorys 1-NP - starý stav + búracie práce, 1381 – 01 – ASR – 02R1- Pôdorys 1- NP- nový stav
- aktualizovaný výkaz výmer 3. časť – Zateplenie VV, 4. časť – Bleskozvod VV

- 
- zároveň verejný obstarávateľ zverejní na profile [www.uo.gov.sk](http://www.uo.gov.sk); a portáli JOSEPHINE aktualizovaný rozpočet stavby (celkový) ku dňu vysvetlenia súťažných podkladov zo dňa 07.02.2022